

Predmet: Poziv na proslavu obilježavanja Europskog tjedna mladih

Poštovani,

Agencija za mobilnost i programe EU u suradnji s Predstavništvom Europske komisije u Hrvatskoj poziva Vas na proslavu osmog izdanja Europskog tjedna mladih koje će se diljem Europe obilježavati od 1. do 7. svibnja 2017. godine!

Sloganom „**Zamisli, kreni, djeluj**” naglasak Europskog tjedna mladih bit će na solidarnosti i društvenom angažmanu mladih u Europi, pružit će se informacije o programu Erasmus+ i slaviti njegovih 30 godina postojanja kao i dati priliku mladima da **zamisle** svoju budućnost sudjelujući u raspravama o budućnosti politike EU-a za mlade, da lakše **krenu** u istraživanje čari programa mobilnosti te da **sudjeluju** u nedavno pokrenutoj inicijativi Europske snage solidarnosti koja pruža priliku mladima da izraze svoju solidarnost prema onima kojima je potrebna. Mladi uvelike pridonose Europi, a Europski tjedan mladih slavi njihova postignuća.

Tjedan mladih stavit će naglasak i na inspirativne priče u području mladih i na njihove projekte koji su organizirani u okviru programa Erasmus+ kako bi potaknuli što više mladih na uključivanje. Kako bismo proslavili uspješne priče i pokazali kakav utjecaj ostvaruje program Erasmus+, tijekom Europskog tjedna mladih željeli bismo podijeliti priče ljudi koji su znatno doprinijeli izazovima Europe, uključujući doprinose u okviru solidarnosti, uključivanja, demokracije i aktivnog građanstva. Na središnjem događanju u Zagrebu predstaviti će nam se hrvatski pokretači promjena – **Iva Sedlić** iz Europskog doma Slavonski Brod, **Igor Spetić** iz Odreda izviđača pomoraca “Posejdon” te **Ivana Pavelić Šprajc** iz Volonterskog centra Zagreb.

Na **Dan Europe, 9. svibnja 2017. godine na Trgu Europe u Zagrebu** mladi će moći u vremenu od 16.00 do 19.00 sati posjetiti 20 štandova na kojima ćemo ih informirati o mogućnostima za volontiranje, sudjelovanje u razmjenama mladih i međunarodnim projektima, a pripremamo i interaktivne aktivnosti za mlade – pano solidarnosti i snimanje ljudskog lanca, kao i glazbeni nastupi. Navečer od 21.30 očekuje nas veliki koncert grupe Detour.

Predvidjeli smo **nagradni fond** za sve sudionike na proslavi koji posjete barem 10 štandova. Na svakom štandu mlade očekuje zabavni zadatak, a sami će moći odabrati nagradu: **prijenosnu bateriju za mobitele, nepropusnu torbicu za mobitele ili narukvicu.**

Pozivamo vas da nam se pridružite zajedno sa svojim učenicima – pozovite ih da dođu, informiraju se, zabave i odaberu svoju nagradu!

NB: Molimo Vas da privitak ovom dopisu istaknete u Vašoj ustanovi na mjestu predviđenom za oglašavanje!

Veselimo se Vašem dolasku!



mr.sc. Antonija Gladović, ravnateljica